



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-105, fax: 92/311-474

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2019. november 21-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató külföldi utazásról – Marl (Németország)

Előterjesztő: Balaicz Zoltán polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet, Habi Alexandra Zoé nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens

Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály *Gyöngyösi Istvánok kabinet*

Tisztelt Közgyűlés!

Zalaegerszeg németországi testvérvárosa minden év októberében megrendezi a „Volksparkfest” elnevezésű fesztivált, amelyre meghívja testvérvárosainak képviselőit is. Marl polgármestere, Werner Arndt meghívására idén **október 1-4. között Tolvaj Márta alpolgármester és Bogár Beáta pályázati szakreferens** képviselték Zalaegerszeget a rendezvényen.

Zalaegerszeg és a Ruhr-vidéki, 90 ezer lakosú egykori bányászváros, Marl testvérvárosi kapcsolata 19 évvel ezelőtt kezdődött. Akkoriban a Marlban élő egykori 1956-os emigráns magyarok leszármazottjai keresték meg városunkat azzal a kéréssel, indítsunk el hivatalos együttműködést a két település közt. A két város polgármestere által 2000-ben aláírt együttműködési megállapodás óta számos közös programra, rendezvényre került sor, amelyeket az időközben Marlban megalakult Marl-Zalaegerszeg Testvérvárosi Egyesület koordinál.

A 10 éves jubileum alkalmából Marl belvárosában a hosszú évek óta tartó barátság és összetartozás szimbólumaként Zalaegerszeg nevét viselő hidat avattak fel.



Az odaérkezés első estéjén, illetve a látogatás első napján a zalaegerszegi csoport számára a Marl-Zalaegerszeg Testvérvárosi Egyesület szervezett programot. Első nap közös vacsorán beszéltek meg a két város kapcsolatának további lehetőségeit, másnap délelőtt pedig látogatás tettek két helyi termelői családi gazdaságban. Ezt követően a 70 km távolságra található Münster egyetemi városba utazott a csoport, ahol városnézésen vettek részt és megtekintették a Dómot.

Este a marli hivatásos tűzoltóság csarnokában hivatalos ünnepség keretében köszöntötték a testvérvárosok képviselőit. Zalaegerszegen kívül Krosno, a franciaországi Creil, a keletnémet Bitterfeld-Wolfen, és a törökországi Kusadasi városok delegációi voltak jelen.

Október 3-án kedden, a német egység napján a delegáció részt vett a marli városi parkban megrendezett ünnepen. A színpadon Marl polgármestere üdvözölte a testvérvárosi delegációkat, amelyeknek vezetői rövid köszöntőt mondhattak. Tolvaj Márta alpolgármester beszédében megköszönte a meghívást és átadta



Zalaegerszeg polgármesterének, valamint a város lakóinak üdvözetét, és méltatta a két város közötti együttműködést. Külön kiemelte, hogy 30 évvel ezelőtt, 1999-ben került sor a magyar-osztrák határnyitásra, amelynek köszönhetően több ezer keletnémet állampolgár számára nyílt meg a szabad út lehetősége Nyugat-Európa irányába. Ezt követően a delegációk együtt nyitották meg a programokat. A parkban számtalan civil szervezet állított fel sátrat és fogadta



barátságosan az érdeklődőket, köztük a Marl-Zalaegerszeg-Krosno Testvérvárosi Egyesület tagjait is, akik zalaegerszegi prospektusok mellett Pick szalámival, magyar borokkal és pálinkával kínálták az arra járó látogatókat.

A városi parkban rendezett ünnepet követően a testvérvárosi delegációk közösen Bochumba utaztak, és megtekintették a német Bányászati Múzeumot (Bergbaumuseum), ahol a látogatók 15 méter mélységben utazva mintegy 2,5 km-es szakaszon ismerkedhetnek a bányászat történetével, a bányászatban használt gépekkel és eszközökkel.

Az esti vacsorán még egyszer szót váltottunk a két város közötti jövőbeni együttműködés lehetőségeiről, és megállapodtunk abban, hogy jövőre lehetőség szerint mindkét városban megünnepeljük a kapcsolat kialakulásának 20. jubileumát.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a Tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2019. november 4.




Balaicz Zoltán
polgármester

